

В нем, в частности, отмечается, что прошедший год был отмечен чередой новых рекордов и нарушенных обещаний. Выбросы парниковых газов достигли невиданного уровня. На наших глазах обрушились прежние рекорды температуры, последствия изменения климата наступали быстрее и приобрели более мощный характер. Финансирование, которое помогло бы уязвимым общинам адаптироваться к изменению климата, так и не было выделено. В то же время на полпути к реализации Повестки дня на период до 2030 года большинство целей в области устойчивого развития (ЦУР) остаются нереализованными. Этому есть множество объяснений, но очевидно одно: основным фактором является медленное принятие мер для противодействия тройному планетарному кризису, связанному с изменением климата, утратой природы и биоразнообразия, а также загрязнением и отходами. Это главный минус. Положительный момент заключается в том, что международная реакция на тройной планетарный кризис усилилась. Усилия, направленные на борьбу с загрязнением окружающей среды и отходами, получили поддержку благодаря заключению соглашения с Глобальной рамочной программой по химическим веществам и прогрессу в разработке глобального документа, посвященного борьбе с загрязнением окружающей среды пластмассами, который должен быть подготовлен к 2024 году.

Подробнее: <http://www.unepcom.ru/news/news2024/5909-240226unep.html>

Отчет доступен по ссылке: <https://www.unep.org/annualreport/ru/2023?%2F2023=&%2Fru%2F2023>